

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти
«Комп'ютерна інженерія» другого (магістерського) освітнього рівня за
спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань
12 «Інформаційні технології»*

Сучасні технології пов'язані з інформаційними потоками, що обумовлює комунікаційні потреби та інтеграцію сучасних технологічних пристроїв через Інтернет речей.

На даному етапі розвиток та впровадження переваг Індустрії 4.0 у структуру виробництва потребують на ринку праці України висококваліфікованих спеціалістів в галузі інформаційних технологій, зокрема у сфері комп'ютерної інженерії.

Освітньо-професійна програма (ОПП) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», що розроблена на кафедрі інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», для підготовки спеціалістів враховує аспекти теоретичних і практичних знань та компетенцій у дослідженні, розробці та впровадженні комп'ютерних систем і мереж.

Надана на рецензію ОПП регламентує для випускників з спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» наступне:

- цілі та зміст навчального процесу;
- умови та технології здійснення навчального процесу;
- очікувані результати та оцінку якості підготовки випускників.

Освітня програма спрямована на отримання поглиблених теоретичних і практичних знань щодо розробки, впровадження та дослідження комп'ютерних систем, мереж різного призначення, їх обладнання та програмного забезпечення для різних сфер людської діяльності: виробництва, наукових досліджень, обслуговування, медіа-комунікацій, тощо.

Здобувачі мають змогу проходити підготовку у сфері розробки, впровадження та експлуатації комп'ютерних систем і мереж із застосуванням сучасного дидактичного та промислового обладнання провідних світових компаній у сферах мережевого обладнання (Cisco), засобів і технологій застосування комп'ютерних систем.

Навчальний план, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма вищої освіти «Комп'ютерна інженерія» другого (магістерського) рівня відповідає сучасному стану ІТ та може бути рекомендована для підготовки студентів за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Директор ТОВ

Ай Ті Інтегратор



Олександр Казаченко